12+ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 22 ноября 1939 года

Nº 27 (8651)

ЧЕТВЕРГ

июля 2014 года

В минувшую субботу на

центральной площади города прошел окруж-



«Фасоль» с «Оранжевым **ДИПЛОМОМ»...**

2-я стр.



Предупреждение проявлений экстремизма.

4-я стр.



Прогулки «строгого режима».

5-я стр.



4исто и конкретно.

7-a cmp.



ной фестиваль молодежных субкультур «Тротуар». «Молодость – счастливая

пора, время дерзаний, поисков, открытий и реализации самых смелых планов. Большинство няганской молодежи отличается креативностью, амбициозностью, целеустремленностью, яркостью», - отметила глава администрации города Римма Дакукина, поздравляя юношей и девушек, а также всех, кто молод душой и телом, с Всероссийским Днем молодежи.

Программа фестиваля была обширной. На площади одновременно работали пятнадцать площадок. Юноши и девушки в зависимости от своих интересов смогли стать участниками фестивалей граффити и рэпмузыки, чемпионатов по воркауту, стритболу, паркуру, брейкдансу, арм-спорту. В этом году впервые в Нягани прошли чемпионаты по кросс-фиту и битбоксу – два новых популярных среди молодежи направления. В ходе праздника «военные действия» развернулись на площадке по игре лазертаг. Жители города также смогли посмотреть показательные выступления виртуозов по слэклайну и стать участниками проектов «ФотоСУШКА» и «Картонный город». Завершающим аккордом Дня молодежи в Нягани стало выступление группы «DINO MC47».

Лариса МАРИНИЧЕВА. Фотоколлаж Юрия ГУСЕВА.

До срока уплаты www.nalog.ru. Сервис «Запла- июня на второе полугодие «Ве- получить результат пройденно-НДФЛ - меньше месяца

KOPOTKO

15 июля истекает срок уплаты налога на доходы физических лиц за 2013 год.

НДФЛ начисляется самим налогоплательщиком. До 30 апреля налогоплательщики, обязанные в соответствии со статьями 227, 228 Налогового кодекса РФ задекларировать свой доход, подавали в налоговый орган декларации по форме 3-НДФЛ. Чаще всего наши земляки получали доход от продажи недвижимости и транспорта. Теперь им необходимо уплатить налог. Все реквизиты для оплаты – сумма к уплате, КБК и код по ОКТМО находятся в 6 разделе в строках 020.030. 040.

У налогоплательщиков есть возможность выбрать вариант оплаты: либо наличным расчетом в кредитных учреждениях

ти налоги» содержит весь не- стник Приобья» подписали 538 налогоплательщику удобнее плюс» – 6. заплатить налоги традиционным способом, он может сфор- тральных газет вошли «Тысяча ет снимки пациентов, выдает мировать платежный документ советов» (подписано 897 экзем- заключение. Далее медицинсс необходимыми реквизитами в пляров), «Толока» (402) и «ЗОЖ» кие сестры вносят результаты «Личном кабинете налогопла- (384). «АиФ» остались на четвертельщика». Это позволит значительно сэкономить время.

Отдел работы с налогоплательщиками Межрайонной ИФНС России № 3 по ХМАО – Югре.

На второе полугодие

Вот и 2014-й перевалил на вторую половину. По многолетней традиции подводим итоги очередной подписной кампании.

На поле деятельности еженедельных местных изданий в нашем городе на сегодня остались две газеты. Как рассказа-(банках), либо через Интернет. ла инструктор сектора подпис-Заплатить налоги помогут ки Няганского почтамта сервисы на сайте ФНС О.А. Санду, по состоянию на 27

обходимый функционал. Если человек, «Югорское время

том месте с рейтингом в 363 экземпляра. В журнальной продукции лидерство захватил детский результаты флюорографии рас-«Непоседа» (на второе полугодие выписано 183 экземпляра), «серебро» – у «Моей прекрасной дачи» (94), «бронза» – у «Сельской нови» (42)

Алексей ЛУЧКИН.

Сокращаем. Уменьшаем. Экономим

В кабинете флюорографии Няганской городской поликлиники появился информационный стенд.

В соответствии с начальной буквой своей фамилии каждый пациент может самостоятельно и в удобное для себя время

го накануне флюорографического обследования.

Суть мероприятия в следу-В тройку лидеров среди цен- ющем. Доктор расшифровывафлюорографического обследования каждого пациента в единую электронную базу. Затем кладываются по ячейкам информационного стенда, откуда каждый человек может забрать свой талончик.

> «Данный информационный стенд - подарок учреждению от одного из благодарных пациентов за успешно проведенное лечение. Мы надеемся, что подобное новшество не только приведет к сокращению очередей, уменьшит число недовольств со стороны пациентов, но и существенно сэкономит личное время граждан», - говорит Наталья Попова, заведующая диагностическим отделением Няганской городской поликлиники.

Марина ЛЫЗЛОВА.